

退伍军人勇当创业“排头兵”

欧阳锡贤退伍后自主创业，凭着敢想、擅闯、能拼的品质，成为当地勤劳致富的代表人物之一

奋斗百年路 启航新征程

小康圆梦

7月13日，在大沥镇凤池社区，欧阳锡贤领到社区党委颁发的“在党奉献30年”证书。成为党员的30年，也是欧阳锡贤不断成长、进步的30年。在这段岁月里，他从一个充满干劲的退伍军人，通过自主创业走上致富道路，成为“商贸大沥”里具有示范带头作用的“创业排头兵”之一。

退伍后自己谋出路

1959年，欧阳锡贤出生于大沥镇的一个普通家庭。1978年，刚从高中毕业的他，怀着对军营的憧憬，选择了应征入伍。1982年底，欧阳锡贤退伍。

欧阳锡贤在军营里的那几

年，恰逢改革开放的春风吹遍了神州大地，不少敢干敢闯的大沥人走上创业营商的道路。在退伍之初，从部队回归社会，欧阳锡贤置身于一片日新月异的洪流，觉得既陌生、又好奇。

“那时也迷茫过，不知道做什么才好。后来发现，做一件事只要坚持并且肯吃苦，就是胜利。”欧阳锡贤说，军旅生涯让他练就了敢想、擅闯、能拼的军人品质。于是，他没有在家等“安置”，一心想着凭自己的本事谋出路。

欧阳锡贤决定自主创业。退伍后的几年间，他卖过面条河粉，开过排档卖猪肉，在麻袋回收厂里做过搬运工……因为能吃苦、

能干事，周围的朋友和客户都对他印象深刻。

1984年，欧阳锡贤与女友欧阳艳芬走进婚姻殿堂，成为互相鼓舞前行的伴侣。从1991年在凤池创办第一家公司后，夫妻二人不断向多元化发展，迄今已创办了涵盖餐饮、饮料、食品、金属包装、化工、销售等领域的企业，成为当地勤劳致富的代表人物之一。

尽己所能回馈社会

今年5月25日，大沥人社分局为大沥鸿福山庄授予“名匠工作室”牌匾，这是大沥的第四个“名匠工作室”。

在欧阳锡贤夫妇创办的企业里，鸿福山庄是不少大沥人熟悉的能代表“大沥味道”的餐馆之一。初涉餐饮业的时候，欧阳锡贤夫妇常常白天去公司上班，晚

上到鸿福山庄上班，用了整整一个月的时间，摸清了饭店出品过程的控制和楼面上菜的把控，从而也对酒楼的发展有了更多的思路。

这些年来，鸿福山庄非常重视人才培养，以名师带徒、拜师学艺等方式开展技术培训，并协办2020年“粤菜师傅”区级技能竞赛。欧阳锡贤表示，打造“名匠工作室”后，鸿福山庄还将不断增强技术研发和技术创新能力，并以工作室为纽带，期望为大沥培育更多粤菜师傅，助力大沥餐饮业的高质量发展，为发扬粤菜文化贡献一份力量。

除了助力本地产业发展外，在创业成功后，欧阳锡贤一直希望为退伍军人群体做点什么。听说有的战友经济环境不太好，他便邀请对方到自己的酒楼工作，解决实际生活困难。为了免除他

们的后顾之忧，欧阳锡贤还帮忙安排住宿。

除了帮助自己的战友，欧阳锡贤对军人都有着一颗敬佩之心，多年来为不少退伍军人解决就业问题。2013年，佛山市爱国拥军促进会成立以后，他便加入到佛山双拥共建的行列，一方面积极筹集资金慰问困难老兵，另一方面也投入复退军人创业企业交流活动中。

以身作则以“孝”当“教”

尽管工作忙碌，但欧阳锡贤夫妇总是尽量抽时间照顾家里的老人，不仅每周抽出时间陪伴95岁高龄、行动不便的老母亲，还照顾年迈未婚的叔叔。这不仅“孝”，更是“教”。他们认为，家里每个人都有照顾老人的责任，因此，夫妻俩也要求儿女们有时间就去探望长辈。

欧阳锡贤夫妇对后辈的这种言传身教，如今也延伸到企业“接班”方面。在从商路上摸爬滚打多年后，欧阳锡贤夫妇始终如一地教导孩子们要有持之以恒的勤奋、要真诚待人，也要懂得把握机遇，但绝不能动歪心思、走歪路。

如今，儿子欧阳健锋已经能独当一面，接手经营鸿福山庄。身为“企业二代”的他，也和父母一样躬身一线，每周都会亲自到批发市场选购食材，从源头保障酒楼出品的品质；他也会到一线跟员工一起工作，了解员工的所需所想，虚心听取员工的意见建议。如今的他，已渐渐传承了父母“勤劳致富”“真诚待人”的精神。

文/珠江时报记者 李翠贞 见习记者 何燕慧 通讯员 沈燕玲

“省级教官个人标兵”是这样炼成的

南海交警谭红春从警15年，从执法办案到实战实训都是名副其实的警队标兵



一张题为“常用交通安全违法行为代码及依据”的小纸片，被放置在南海公安分局交警大队桂城中队民警谭红春的透明手机壳里，“这是在我刚调来交警大队时制作的‘小抄’，方便快速上手、巩固记忆，很管用。”

特警、教官、派出所民警、交警……从警15年，谭红春换了数个岗位，无论在哪个岗位上，他都恪守党性原则、兢兢业业，在每个岗位都做好一颗“螺丝钉”。从执法办案到实战实训，从比武竞赛到疏堵保畅、疫情防控，他样样工作都做得好，是名副其实的警队标兵。

一战成名

勇夺“省级教官个人标兵”

高效、认真、负责，这是桂城中队民警李国朝对谭红春工作态度评价。共事两年，李国朝还记得，一次比武，成为检验谭红春工作能力的“试炼场”，更让他在全省警队里一战成名。

2020年11月，首届广东公安警务实战教官特训营举行。谭红春在海选环节的300多名参赛者中脱颖而出，成为60名人营选手之一，他也是南海公安分局的唯一代表。

这次比武为期一个月，11个比赛项目全方位考核教官的团队建设、课程研发设计、组训实操、警务体技能基础、知识储备等方面的能力。

谭红春了解到，参赛者大部分是拥有丰富教学经验的教官。但作为一线民警，谭红春也有自己的优势：理论与实战经验兼具。入警前，谭红春曾是一名特

种兵；在警队里，他当过特警，在派出所办过案，曾是分局警务实战教官，具有过硬的警务技能。

“不过，个人授课是我的弱项，这导致我的综合名次一度出现了滑落。”谭红春说。发现自己的短板后，他努力补齐，在后来的多个竞赛项目中表现突出，迎头赶上。

在无领导小组案例讨论项目和小组授课比赛前，谭红春都会与小组队员提前开会讨论，并进行模拟练习，他和组员通过不断练习，找到各自的角色定位。在正式比赛中，领导力较为突出的谭红春带领组员找问题、提方案、编课程，助力团队取得佳绩，他个人的排名也重新回到上游。

就这样，谭红春一路过关斩将，通过重重考验，勇夺个人总分第一名，获得“省级教官个人标兵”称号。



谭红春(右一)进行实战教学。

自制“教材”

2年更新制作酒驾查缉课程

“我在当教官期间，培养了发现问题、解决问题的能力。我深感，公安民警要教科书式地练，更要教科书式地战。”在谭红春看来，三年教官的工作经历，对他的工作能力提升有着积极的影响。

酒驾查缉战术应用课程，是助力谭红春闯入首届广东公安警务实战教官特训营的“敲门砖”。这一课题，是谭红春用了约两年时间，在理论和实践中不断提炼优化而成。

原来，谭红春通过日常执法和分析区外案例发现，交警酒驾查处工作存在卡位设置不合理、安全防护意识不到位、执法不够规范等问题。对此，他以实战经验为基础，将酒驾查缉时的卡位设置、人员站位、控制技巧、执法准备和常见难题应对进行了系统梳理，制作成这一实战课程。

“我还制作了中英文警告旗，这面小旗是交警执法行为的有效补充。”谭红春说，如今，酒驾查缉战术应用课程已经在桂

城中队得到推广应用，并通过佛山公安大讲堂向全市警辅人员展示。

此外，谭红春还制作了联合检疫卡站检查工作指引和电子通行证的操作流程、常用交通安全违法行为代码及依据、“交管12123”APP操作指引等学习材料，并在工作群内共享。

李国朝表示，不少同事都会将这些学习材料打印出来，放在显眼处，便于学习记忆和快速查阅。

驻守一线

助力广佛筑牢疫情防控防线

作为道路安全的守护者，谭红春的主要“办公”地点是路面。疫情防控、交通执法、隐患排查、助人解困……这些都是他的工作范畴。

今年6月，因疫情原因，广佛两地封控区域的接壤道路实施封闭交通管制措施。接令后，谭红春和同事在五丫口大桥检查点开展24小时轮值，对来往荔湾、南海的车辆进行检查，对司乘人员进行测温 and 查验健康码。

交通管制措施在一定程度上给市民出行带来不便，但大家在听完交警的解释后，都会给予理解与配合。“还有路过的市民特地摇下车窗为我们点赞加油，这给了我们动力。”谭红春说。

6月的天气阴晴不定，暴雨骤歇，高温又来。这对谭红春等人来说是一个挑战，他们身上的衣服不是被汗水浸透，就是被雨水淋透。“但为了战胜疫情，我们必须坚持下去。”谭红春语气坚定。

五丫口大桥检查点位于荔湾区与南海区的交界处，是不少“广佛候鸟”的必经之路，平日里总是车水马龙。但在这个6月，谭红春看到的却是空无一车的大桥，心里不免有些感慨。

“因此，当五丫口大桥解除交通管制时，我真的很开心。”谭红春说。如今，他已经回到正常的工作岗位上，继续用行动履行职责使命，守护一方平安。

文/珠江时报记者 杨慧 通讯员 许嘉莹

图/珠江时报记者 黄永程

佛山市市场监督管理局关于外国企业常驻代表机构提交年度报告的催办通告

佛市监通字〔2021〕15号

根据《外国企业常驻代表机构登记管理条例》等法律法规规定，凡在2020年12月31日前在佛山市市场监督管理局核准登记成立的外国企业常驻代表机构，应于2021年3月1日至6月30日登录国家企业信用信息公示系统(<http://gsxt.gdgs.gov.cn/>)报送上一年度年度报告。

现限仍未报送2020年度报告的外国企业常驻代表机构，在本公告发布之日起30日内，登录国家企业信用信息公示系统(<http://gsxt.gdgs.gov.cn/>)报送2020年度报告。逾期不报送2020年度报告的，佛山市市场监督管理局将按照《外国企业常驻代表机构登记管理条例》第三十八条依法予以处理。

特此通告。

佛山市市场监督管理局
2021年7月15日

佛山市市场监督管理局关于企业、个体工商户及农民专业合作社提交年度报告的催办通告

佛市监通字〔2021〕16号

根据《企业信息公示暂行条例》《个体工商户年度报告暂行办法》及《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》等法律法规规定，凡在2020年12月31日前在佛山市市场监督管理局及各区市场监督管理局核准登记成立的企业、个体工商户及农民专业合作社，应于2021年1月1日至6月30日登录国家企业信用信息公示系统(<http://gsxt.gdgs.gov.cn/>)报送上一年度年度报告，并向社会公示。至今未报送2020年度报告的企业、个体工商户及农民专业合作社，已违反《企业信息公示暂行条例》等有关法规规定，佛山市市场监督管理局及各区市场监督管理局按照有关规定，已将未报送2020年度报告的企业、个体工商户及农民专业合作社列入了经营异常名录，并通过国家企业信用信息公示系统向社会公示。

现限仍未报送2020年度报告的企业、个体工商户及农民专业合作社，在本公告发布之日起30日内，登录国家企业信用信息公示系统(<http://gsxt.gdgs.gov.cn/>)报送2020年度报告，并向社会公示。逾期不报送2020年度报告的，佛山市市场监督管理局及各区市场监督管理局将按照《广东省商事登记条例》第五十九条依法予以处理。

特此通告。

佛山市市场监督管理局
2021年7月15日

分类信息

刊登热线：86224851 13726677228

清算公告

▲佛山市原点装饰设计工程有限公司自2021年7月16日起停止营业，清理债权债务，请各债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司申报债权，逾期不报视为放弃权利，清算结束后，本公司将依法向佛山市禅城区市场监督管理局申请注销登记。

佛山市原点装饰设计工程有限公司
联系人：郑文雄
联系电话：13138220561

▲佛山市百兴源物资回收有限公司(法人：李佩玲)遗失财务专用章、李佩玲私章各一枚，现声明作废。
▲广东财鸟管理咨询有限公司(法人：麦婉仪)遗失公章一枚，现声明作废。